
  

 

 

 

確認問題 3-1 

3/1 (現            金)              1,000，000  ( 資    本    金 )                    1,000，000 

3/2 (仕          入 )                     30,000  (現         金)                      30,000 

3/3 ( 備         品 )                    200,000  (現         金 )                     200,000 

3/4 ( 現         金 )                     90,000  (受 取 手 数 料)                      90,000 

3/5 ( 現         金 )                    150,000  （売        上)                     150,000 

3/6 (通    信    費)                     1,500  (現         金 )                       1,500 

3/7 (給          料 )                   350，000  (現         金)                      350,000 

3/8 (借    入    金)                     50,000 
  

(現         金)                       51,000 

 (支   払   利   息 )                      1,000  

3/9 (仕          入)                    200,000  (買    掛    金)                      200,000 

3/10 (貸    付    金)                    500,000  (現         金)                      500,000 

3/11 (売    掛    金)                    600,000  (売         上)                      600,000 

3/12 (現          金 )                    300,000  (売    掛    金)                      300,000 

3/13 （買    掛    金)                    100,000  (現         金)                      100,000 

3/14 ( 現         金 )                    250,500 
 

(貸    付    金)                      250,000 

   (受  取  利  息)                         500 

 

確認問題 3-2 

5/1 (現         金)                    5,000,000  (資     本    金)                    5,000,000 

5/2 (仕         入)                    1,000,000  (買    掛    金)                    1,000,000 

5/3 (消  耗  品  費)                      20,000  (現          金)                      20,000 

5/4 (車 両 運 搬 具)                    2,000,000  (現          金)                    2,000,000 

5/5 (現         金)                     200,000 
 

(売          上)                    2,000,000 

 (売    掛    金)                    1,800,000   

5/6 (広    告    費)                      70,000  (現          金)                      70,000 

5/7 (給         料)                     200,000   (現          金)                     200,000 

5/8 (水 道 光 熱 費)                       5,000  (現          金)                       5,000 

5/9 (現         金)                    1,500,000  (売     掛    金)                    1,500,000 

5/10 (買    掛    金)                     700,000  (現          金)                     700,000 

 

確認問題・解答 



  

（勘定記入） 

現金  資本金 

5/1 資本金  5,000,000 5/3 消耗品費   20,000    5/1 現 金 5,000,000 

5/5 売 上    200,000 5/4車両運搬具  2,000,000     

5/9 売掛金  1,500,000 5/6 広 告 費  70,000     

  5/7 給   料  200,000     

  5/8 水道光熱費  5,000     

  5/10買掛金   700,000      

     

売掛金  買掛金 

5/5 売 上  1,800,000 5/9 現  金 1,500,000  5/10 現 金 700,000  5/2 仕 入 1,000,000 

     

車両運搬具  売上 

5/4 現 金  2,000,000        5/5 諸 口 2,000,000  

     

仕入  給料 

5/2買掛金  1,000,000    5/7現 金  200,000    

     

広告費  消耗品費 

5/6 現 金    70,000      5/3現  金  20,000   

     

水道光熱費    

5/8 現 金     5,000      

 

 

確認問題 4-1 

6/2 (仕        入)                       16,000 
 

(買   掛   金)                       15,000 

   (現        金)                        1,000 

6/3 (現        金)                       10,000 
 

(売        上)                    62,000 

 (売   掛   金)                       52,000   

6/3 (発   送   費)                        1,200  (現        金)                        1,200 

6/7 (買   掛   金)                        1,200  (仕        入)                        1,200 

6/8 (売   掛   金)                       99,500 
  

(売        上)                       98,000 

   (現        金)                        1,500 

6/12 (売        上)                        5,000  (売   掛   金)                        5,000 

6/14 (仕        入)                       48,000 
 

(現        金)                       20,000 

   (買   掛   金)                       28,000 

6/19 (売        上)                        8,000  (売   掛   金)                        8,000 

6/21 (現        金)                       50,000  (売   掛   金)                       50,000 



  

6/22 (消  耗  品  費 )                       14,000 
 

(現        金)                       14,800 

 (雑        費)                         800   

6/24 (買   掛   金)                        7,000  (仕        入)                        7,000 

6/25 (給        料)                       40,000  (現        金)                       40,000 

6/28 (現        金)                       70,000  (売        上)                       70,000 

6/30 (買   掛   金)                       30,000  (現        金)                       30,000 

  

確認問題 5-1 

1  (現          金)                    12,000  (受 取 配 当 金)                     12,000 

2 (1) (現          金)                     8,000  (現 金 過 不 足)                      8,000 

 (2) (現  金 過 不 足)                     8,000  (受  取  利  息)                      8,000 

3  (現          金)                    21,000  (受 取 手 数 料)                     21,000 

4  (現          金)                   720,000  (売         上)                    720,000 

5 (1) (現 金 過 不 足)                     5,100  (現         金)                     5,100  

 (2) (水 道 光 熱 費)                     3,400  (現 金 過 不 足)                     3,400  

6  (現          金)                    2,500  (有 価 証 券 利 息)                     2,500  

7 (1) （小  口  現  金)                   70,000  (現         金)                    70,000  

 (2) （旅 費 交 通 費)              5,900 

 

（小  口  現  金)              39,500        

  (水 道 光 熱 費)              12,000  

  (通    信    費 )              11,900   

  （図    書    費 )              9,700  

 (3) （小  口  現  金)              39,500  (当  座  預  金)              39,500  

 

確認問題 6-1 

1  ( 当  座  預  金 )              710,000  ( 売       上 )              710,000 

2  （備        品 ）              220,000  （当  座  預  金） 220,000 

3  （仕        入 ） 890,000  （当  座  預  金） 890,000 

4  （当  座  預  金） 200,000  （現       金） 200,000 

5 一勘定制   

 (1) （買    掛    金） 750,000  （当       座） 750,000 

 (2) （当        座 ） 500,000  （売   掛   金） 500,000 

 二勘定制   

 (1) （買    掛    金） 750,000 
 
（当  座  預  金） 400,000 

   （当  座  借  越） 350,000 



  

 (2) （当  座  借  越） 350,000  
 
（売   掛   金） 500,000 

  （当  座  預  金） 150,000  

 

確認問題 7-1 

1 （受  取  手  形） 1,600,000   （売        上 ） 1,600,000  

2 （受  取  手  形） 800,000  （売    掛    金） 800,000 

3 （当  座  預  金） 1,600,000  （受  取  手  形） 1,600,000 

4 （仕         入） 700,000  （支  払  手  形） 700,000 

5 （買    掛    金） 500,000  （支  払  手  形） 500,000 

6 （支  払  手  形） 700,000  （当  座  預  金） 700,000 

 

確認問題 7-2 

1 新潟商会 （仕      入） 2,200,000  （ 売   掛   金 ） 2,200,000 

 富山興業 （受 取 手 形） 2,200,000  （ 売      上 ） 2,200,000 

 石川物産 （買   掛   金 ） 2,200,000  （支  払  手  形 ） 2,200,000 

2 岡山商会 （買   掛   金 ） 3,100,000  （ 売   掛   金 ） 3,100,000 

 広島興業 （受 取 手 形） 3,100,000  （ 売   掛   金 ） 3,100,000 

 島根物産 （買   掛   金 ） 3,100,000  （支  払  手  形 ） 3,100,000 

 

確認問題 7-3 

1 江東商会 （仕       入 ） 3,800,000 
 
（受  取  手  形 ） 2,000,000 

   （買   掛   金） 1,800,000 

 足立物産 （受  取  手  形 ） 2,000,000 
 
（売       上 ） 3,800,000 

  （ 売   掛   金 ） 1,800,000  

2 大田商店 （ 買   掛   金 ） 2,700,000  （受  取  手  形 ） 2,700,000 

 品川商事 （受  取  手  形 ） 2,700,000  （ 売   掛   金 ） 2,700,000 

 

確認問題 7-4 

1 （当  座  預  金） 874,900 
 
（受 取 手 形） 880,000 

 （ 手 形 売 却 損 ） 5,100  

2 （当  座  預  金） 2,178,000 
 
（受 取 手 形） 2,190,000 

 （ 手 形 売 却 損 ） 12,000   

＊割引料の計算 2,190,000×0.05×40÷365＝12,000 

 

 

 

 



  

確認問題 7-5 

1 （ 仕      入 ） 230,000  
 
（受 取 手 形） 110,000 

  （買   掛   金 ） 120,000 

2 （当  座  預  金） 1,817,500 
 

(受  取  手  形 ) 1,825,000 

 （手 形 売 却 損） 7,500  

＊割引料の計算 1,825,000×0.03×50÷365＝12,000 

3 （受  取  手  形） 580,000  （売   掛   金 ） 580,000 

4 （当  座  預  金） 930,000  （受 取 手 形） 930,000 

5 （仕       入） 740,000  
 
（支 払 手 形） 200,000 

  （当 座 預 金） 540,000 

6 （ 買   掛   金 ） 530,000  （売   掛   金 ） 530,000 

7 （仕      入） 1,700,000 
 
（売   掛   金 ） 1,400,000  

  （買   掛   金 ） 300,000 

 

確認問題 8-1 

1 （売買目的有価証券） 2,273,000  （ 当  座  預  金 ） 2,273,000 

2 （売買目的有価証券） 987,000  （ 現      金 ） 987,000 

3 （ 現       金 ） 2,160,000  
 

（売買目的有価証券） 2,430,000 

 （有価証券売却損） 270,000                

4 （ 現       金 ） 1,880,000  
 

（売買目的有価証券） 1,920,000 

 （有価証券売却損） 40,000  

 

確認問題 9-1 

1 （ 貸   付   金 ） 900,000  （現       金 ） 900,000 

2 （現       金 ） 918,000  
 
（貸   付   金） 900,000 

  （ 受  取  利  息 ） 18,000 

3 （現       金 ） 3,000,000  （ 借   入   金 ） 3,000,000 

4 （借   入   金） 3,000,000 
 
（ 現      金 ） 3,090,000 

 （支  払  利  息 ） 90,000  

 

確認問題 9-2 

1 （ 未   収   金 ） 560,000 
 

（売買目的有価証券） 420,000  

  （有価証券売却益） 140,000 

2 ( 現      金 ) 560,000   （未   収   金） 560,000  

3 （ 備      品 ） 180,000   （未   払   金） 180,000  



  

4 （ 未   払   金 ） 180,000   （ 現      金 ） 180,000  

 

確認問題 9-3 

1 （立   替   金） 20,000  （ 現       金 ） 20,000 

2 （給       料） 350,000 
 
（立   替   金） 20,000 

  （ 現       金 ） 330,000 

3 （ 給       料 ） 500,000 
 
（ 預   り   金 ） 70,000 

  （ 現      金 ） 430,000 

4 （預   り    金） 70,000  （ 現      金 ） 70,000 

 

確認問題 9-4 

1 （ 仮   払   金 ） 200,000  （ 現       金 ） 200,000 

2 （旅 費 交 通 費）  137,000  
 
（ 仮   払   金 ） 200,000 

 （ 交   際   費 ） 72,000 （ 現      金 ） 9,000 

3 （ 当  座  預  金 ） 100,000  （ 仮   受   金 ） 100,000 

4 （ 仮   受   金 ） 100,000  （ 前   受   金 ） 100,000 

 

確認問題 9-5 

1 （ 現       金 ） 40,000  （商   品   券）  40,000 

2 （ 商   品   券 ）  40,000 
 
（売       上）  50,000 

 （ 現       金 ） 10,000  

3 （他 店 商 品 券） 10,000 
 
（ 売       上 ） 30,000  

 （ 現       金 ） 20,000  

4 （商   品   券） 10,000 
 
（他 店 商 品 券）  50,000 

 （現       金） 40,000   

 

確認問題 10-1 

1 （ 土      地 ） 7,300,000  
 
（当  座  預  金） 7,000,000 

  （現       金） 300,000 

2 （ 車 両 運 搬 具 ） 1,500,000  （未   払   金） 1,500,000 

 

確認問題 11-1 

1 （ 資   本   金 ） 23,000  （ 現      金 ） 23,000 

2 （ 現       金 ） 23,000  （ 資   本   金 ） 23,000 

3 （ 引   出   金 ） 8,000   （ 現      金 ） 8,000  

4 （ 現      金 ） 8,000   （ 引   出   金 ） 8,000  



  

確認問題 12-1 

1 （ 現      金 ） 72,000  （ 消  耗  品  費 ） 72,000 

 （ 図   書   費 ） 72,000  （ 現      金 ） 72,000 

2 （ 当  座  預  金 ） 54,000  （ 通   信   費 ） 54,000 

 （ 通   信   費 ） 45,000  （ 当  座  預  金 ） 45,000 

 


